



INSTITUTUL NATIONAL DE  
CERCETARE – DEZVOLTARE PENTRU  
OPTOELECTRONICA



Certificat nr.: AJAEU/09/11337

Str. Atomistilor Nr.409, C.P. MG-5, Cod 077125, Magurele - Ilfov, Telefon/Fax: 021.457.45.22, E-mail:inoe@inoe.inoe.ro, http://inoe.inoe.ro

## FIȘĂ TEHNICĂ

"Studiu prospectiv pentru determinarea caracteristicilor optime ale centrelor suport"

<b>Domeniul de utilizare:</b> <i>Educatie, Cercetare, Mediu, Economie</i>	
<b>Tip:</b> <i>Studiu prospectiv</i>	<b>Brevete:</b>
<b>Status:</b> <i>Nou</i>	<b>Data:</b> <i>2024/02/29</i>
<b>Proiectant:</b> <i>INOE 2000 - Teledetectie</i>	<b>Executant:</b> <i>INOE 2000 - Teledetectie</i>

**Date tehnice:** În cadrul studiului prospectiv s-a realizat o analiză riguroasă a tendințelor actuale din domeniul finanțărilor europene, identificarea surselor de finanțare disponibile și evaluarea potențialului de adaptare a INOE pentru a se conforma cerințelor specifice (Fig. 3). Centrul va explora metodele optime de atragere a finanțărilor și de maximizare a participării INOE la programele europene. Obiectivele acestui studiu prospectiv au fost: a) înțelegerea în profunzime a caracteristicilor optime ale unui centru suport pentru managementul proiectelor europene și promovarea europeană, adaptate specificului instituțional și cerințelor organizațiilor partenere din comunitatea ACTRIS RO (<https://actris.ro/>); b) analiza și evaluarea modelelor și practicile existente în cadrul altor centre similare din Europa, cu accent pe cele identificate în cadrul proiectului PREPARE MYSMIS 107874. Identificarea tipologiilor de operare și a practicilor existente a avut ca punct de plecare evaluarea a cinci centre suport sau departamente similare existente în cadrul organizațiilor de cercetare efectuată în cadrul proiectului PREPARE și know how ul obținut de-a lungul proiectului. Concluzionând analiza centrelor suport pentru managementul proiectelor europene s-au identificat trăsături comune care definesc aceste entități, reprezentând piloni importanți în activitatea lor: sprijin strategic și operațional, gestionarea proiectelor europene, promovarea colaborării și parteneriatelor, structuri organizaționale flexibile, gama largă de servicii oferite, echipe specializate, focus pe calitate, adaptabilitate la schimbare.